

法務部行政執行署桃園分署

106年2月1日至2月28日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
106.2.7 (星期二)	上午9:00於四樓大會議室舉辦桃園分署106年度迎春納吉新春團拜及摸彩會，由分署長及各科室主管抽出各式獎項得獎者並頒獎。



106.2.7 (星期二)	下午3:00，於本分署中正路1195號舉辦之123全國聯合拍賣會—「桃園分署溫馨寶被拍賣會」，本次拍賣會由役男及助理唱寶貝開場並舉行摺豆干棉被比賽，今日共計賣出3,175萬7,630元，雖然變賣物品(棉被)只賣出3萬8千餘元但透過各式動產拍賣，讓執行署被看見進而提升民眾自繳率，對於執行的價值是無價的，不是透過價格來衡量的。
------------------	--



106.2.9
(星期四)

上午 9:30，於本分署 4 樓大會室，由分署長劉邦繡主持召開 106 年度第 1 次執行業務研討會，並於會中頒發相關競賽獎項。

桃園分署 106 年 1 月份辦公室綠美化競賽活動評比頒獎

第一名：行政执行官室



第二名：仁股



第二名：愛股



第三名：政風室



桃園分署 106 年 1 月份提升有效結案率工作獎勵計畫評比優良頒獎

第一名：忠股



第二名：義股



第三名：子股



桃園分署 105 年第四季中文電腦打字第二名頒獎

書記官張家麒



106.2.13
(星期一)

上午本分署行政執行官黃裕鈇帶領禮股書記官李宗竺、執行員孫春蕊，到中壢現場執行，查封一輛大型連結砂石車，該名義務人欠繳營業稅、營所稅、健保費，燃料費牌照稅共計 3、40 萬元，卻擁有高價值 1 萬 2130c.c 的聯結車，桃園分署因此開先例執行查扣惡行重大義務人所擁有的車輛，嚴正執法追討稅費。



106.2.13
(星期一)

下午3:30，衛生福利部中央健康保險署北區業務組專門委員許周珠、科長羅慧梅、專員黃嘸玲到本分署拜訪分署長劉邦繡，並與我們分署主任行政執行官穆治平及秘書室主任高文榮就健保費滯納案件的行政執行事宜進行業務聯繫，溝通協調推動積欠健保費移送強制執行案件全面無紙化，以及推動健保費強制扣押收取銀行存款網路匯款收取的便捷措施。



106.2.23
(星期四)

法務部行政執行署桃園分署為使應買人了解法拍屋現況，促進法拍房屋資訊的公開化及透明化，提高投標意願，特別實施「法拍屋資訊透明化實施方案」。執行人員在拍賣前帶領應買人進入法拍屋所在地，參觀該處所在社區的公共設施、周邊環境及屋內空間，讓應買人實際觀察及感受拍賣房屋現況及周圍環境，打破法拍屋只能從外表決定投標價格與承擔物之瑕疵風險的缺點，使更多應買人能安心投標，不怕事後踩到無法預測的地雷。